



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

---

ДО  
ПРОФ. Д-Р ВИКТОР ЗЛАТКОВ, ДМ  
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ

**УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ЗЛАТКОВ,**

*Имам удоволствието да Ви поздравя по случай отбелязването на Празника на научноизследователската и преподавателска дейност в МУ – София.*

*Бих искал да изразя подкрепата си към Вашата всеотдайна работа. Дълбоко ценя целеустремеността Ви да поддържате високото ниво на ръководеното от Вас висше учебно заведение, за да бъде то сред най-елитните в България и Европа.*

*Вярвам, че и занапред ще съхраните утвърдения авторитет на МУ-София и ще продължите да осигурявате на бъдещите медици качествено образование на европейско ниво. Уверен съм, че сте съумели да предадете на студентите Вашия ценен опит и практически знания в областта на нашата високохуманна професия. Благодарение на квалифицирания преподавателски състав, те получават добра подготовка, съответстваща на българските традиции и европейски стандарти, което от своя страна спомага за разкриването на нови възможности пред тях, както и на по-добри перспективи за професионалната им реализация.*

**УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,**

*Използвам случая да поздравя вас, здравните работници, по повод утрешния Световен ден на здравето. За това, че работите така всеотдайно и себеотдадено в името на пациентите и грижата за тяхното здраве. Приветствам Вашата хуманна работа, която е достоен пример за висок професионализъм, благородство и посветеност на призиванието и заслужава уважението на цялото ни общество.*

*Убеден съм, че и занапред ще съдействате за успешното издигане на престижа на нашата високо хуманна професия, както и постигането на общата ни цел – осигуряване на качествено здравеопазване и здравословни условия на труд в съответствие с европейските стандарти.*

*Пожелавам ви много здраве, сили, енергия и професионални постижения в отговорното ви и благородно дело!*

С УВАЖЕНИЕ:

Гр. София  
06.04.2017 г.

Д-Р ИЛКО СЕМЕРДЖИЕВ  
ВИЦЕПРЕМИЕР ПО  
СОЦИАЛНИ ПОЛИТИКИ И  
МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО